15 years of Data in Raymond:
substance use and
risk factors/preventive measures
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Percentage of Raymond High School Students reporting 30 day past use
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Percentage of Raymond High School Students reporting

30 day past use of Cigarettes
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Percentage of Raymond High School Students reporting

30 day past use of Vaping
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Percentage of Raymond High School Students reporting
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Percentage of Raymond High School Students reporting 30
day past use of Maijuana
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Percentage of Raymond High School Students reporting
30 day past use of Prescription Drugs
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Percentage of Raymond High School Students

reporting 30 day past use of Heroin
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Percentage of Raymond high school students who feel

they matter in the community
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Percentage of among Raymond high school students
who report feeling sad for 2 or more weeks
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Percentage of among Raymond high school students who
report suicide ideation and suicide attempts
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What do we do now?



